

平成 20 年 11 月 4 日

各 位

会社名 株式会社 夢真ホールディングス
代表者名 代表取締役会長兼社長 佐藤 眞吾
(コード番号 2362 大証ヘラクレス)
問合せ先 取締役 赤城 俊二
(TEL 03-5981-0672)

(訂正)「株式会社エス・シージャパンの子会社株式譲受けの予定に関するお知らせ」の訂正に関するお知らせ

当社が平成 20 年 10 月 27 日付けでお知らせいたしました「株式会社エス・シージャパンの子会社株式譲受けの予定に関するお知らせ」の記載内容の一部に訂正すべき事項がありましたので、下記のとおり訂正いたします。

記

1. 訂正箇所・理由 (訂正箇所には下線 _____ を付して表示しております)

(1) 本文

・訂正前

当社は、平成 20 年 10 月 22 日開催の取締役会において、株式会社エス・シージャパンが今後設立する国有財産管理事業会社の株式を取得し、子会社化することを決議しておりますが、本日開催の取締役会で株式譲渡契約を締結する旨を決議しましたので、下記の通りお知らせします。

・訂正後

当社は、平成 20 年 10 月 27 日開催の取締役会において、株式会社エス・シージャパンが今後設立する国有財産管理事業会社の株式を取得し、子会社化することを決議しておりますが、本日開催の取締役会で株式譲渡契約を締結する旨を決議しましたので、下記のとおりお知らせします。

・訂正理由

平成 20 年 10 月 22 日に電子会議の資料を取締役会メンバーに送付し、議案の同意書の全役員の押印完了日が平成 20 年 10 月 27 日となり、その日が取締役会開催日となるため。

(2) 1. 取得の目的

・訂正前

株式会社エス・シージャパンが同事業部を新設分割した後、当社がその株式を譲り受け子会社化するスキームとしておりますので、現時点で分かる範囲内の概要を開示しており、詳細が明らかになり次第開示いたします。

・訂正後

株式会社エス・シージャパンが同事業部を吸収分割した後、当社がその株式を譲り受け子会社化するスキームとしておりますので、現時点で分かる範囲内の概要を開示しており、詳細が明らかになり次第開示いたします。

・訂正理由

字句の変更

(3) 2. 株式会社エス・シージャパン国有財産部の概要 (11) 大株主構成及び所有割合

・訂正前

株主名	持株数	持株比率
加納 <u>敬博</u>	202,700 株	29.87%
日本ハウズイング株式会社	120,000 株	17.69%
株式会社中島鉄工所	50,000 株	7.37%
株式会社インシュアードキャピタル	41,000 株	6.09%
株式会社スペース・コム	32,000 株	4.72%

・訂正後

株主名	持株数	持株比率
加納 <u>民子</u>	202,700 株	29.87%
日本ハウズイング株式会社	120,000 株	17.69%
株式会社中島鉄工所	50,000 株	7.37%
株式会社インシュアードキャピタル	41,000 株	6.09%
株式会社スペース・コム	32,000 株	4.72%

・訂正理由

第 11 期株式会社エス・シージャパン事業報告書に記載がありました平成 20 年 3 月 31 日現在に基いて記載しましたが、平成 20 年 10 月 31 日現在では、加納民子氏でありますので訂正いたします。

以 上